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A szöveg, a betűtípus és az oldal formátuma: Times New Roman vagy Calibri, 12-es betűméret, 
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A konzulenssel történt egyeztetés alapján lehet azonos az Összefoglalás fejezettel, de nem feltétlenül 

azonos vele. Tömören tartalmaznia kell a vizsgálat indítékát, módszerét, a legfontosabb eredményeket 

(lehetőleg számadatok nélkül) s a legfontosabb megállapításokat. 

 

Főként egy olyan online webshopot akartam felépíteni, ami segít növelni egy vállalat termékeinek 

vagy szolgáltatásainak eladásában, ezt remélem hosszú távon sikerül átalakítani egy keretrendszerré, 

hogy másoknak is a javára szolgáljon és olyan új funkciókat beépíteni, amelyekkel a meglévő 

rendszerek nem rendelkeznek. A Stripe-ot választottam, mint online fizetési eszközt a webshopba 

való integrációhoz. A fejlesztőbarát és fizetés előzmények követése és az információk könnyedséggel 

való lekérdezései miatt. Emellett összehasonlítottam a három olyan fizetési kaput, illetve fizetési 

szolgáltatót, amelyek nagyban meghatározzák az online fizetési rendszerek piacát. A hivatalos 

statisztikák alapján meghatároztam a Herba Millefolium pár fontosabbnak tűnő likviditási mutatóját, 

elemezve azokat a 2019 és 2023 közötti évekre, levonva a következtetéseket. Az online fizetési 

rendszerek elemzésénél két kutatási tanulmány vettem alapul, melyekben az észlelt biztonság és az 

észlelt bizalom összefüggéseit tanulmányozza az EPS rendszerek tekintetében, illetve egy empirikus 



vizsgálat által a Solactive e-Commerce Index és a Solactive Electronic Payment Index közötti 

kapcsolatot figyelembe véve, hogy milyen hatásokat gyakorolt a COVID-19 járvány az e-kereskedelmi 

és az elektronikus fizetési piacokra. Az elméleti és elemzések fejezeteiben kiderült, hogy milyen 

pozitív hatással vannak az online fizetési és elektronikus rendszerek a társadalomra, igaz kockázatai is 

vannak, amely főleg biztonsági kérdésekre alapulnak. A dolgozatból kiderül, hogy nagyon gyors 

ütemű növekedést értek el az elmúlt években, ez köszönhető az innovatív megoldásaiknak és a 

sokféleségüknek. A jogi EU-s szabályozásokat alapul véve, megnéztem, hogy melyek azok a jogi 

követelmények, amelyeknek az elektronikus fizetési rendszerek integrálása esetén meg kell 

feleljenek, a webshopok és fizetési lehetőségek esetén milyen fontos információkat kötelező 

feltüntetni az oldalon, illetve milyen szükséges tanúsítványokkal kell rendelkezniük, hogy jogi 

értelemben helyesen járjanak el. Ezen túlmenően az automatizálás lehetőségeit részleteztem, hogy a 

vállalatok számára milyen pozitív hatásokat gyakorolnak és erőforrásokat tudnak felszabadítani 

alkalmazásuk esetén, a partnerek szerepét a pénzügyi folyamatokban és a cash flow optimalizálási 

lehetőségeit tekintettem át. Összességében elmondható, hogy az online fizetési rendszerek sokfélék, 

nagy növekedést értek el az elmúlt időben, vannak automatizált megoldásai és jogszabályok is 

vonatkoznak a használatukra. Célom az volt, hogy egy helyi vállalkozás számára tudjak egy 

webshopot implementálni, korszerű technológiákat használva, amely által növekedést tud elérni és 

hosszú távon ezt az alkalmazást kamatoztatni és felhasználni tudjam a keretrendszer 

megalkotásához. 
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